



习近平同党外人士共迎新春

代表中共中央,向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和美好祝福

王沪宁蔡奇丁薛祥出席

新华社北京2月11日电 在中华民族传统节日丙午马年春节即将到来之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平11日下午在人民大会堂同各民主党派中央、全国工商联负责人和无党派人士代表欢聚一堂,共迎新春。习近平代表中共中央,

向各民主党派、工商联和无党派人士,向统一战线广大成员,致以诚挚问候和美好祝福。

中共中央政治局常委、全国政协主席王沪宁,中共中央政治局常委、中央办公厅主任蔡奇,中共中央政治局常委、国务院副总理丁薛祥出席。

民革中央主席郑建邦、民盟中央主席丁仲礼、民建中央常务副主席秦博勇、民进中央主席蔡达峰、农工党中央主席何维、致公党中央主席蒋作君、九三学社中央主席武维华、台盟中央主席苏辉、全国工商联主席高云龙和无党派人士代表周忠和、王梅祥等应邀出席。应邀出席的还有全国政协副主席何厚铧、梁振英,已退出领导岗位的各民主党派中央、全国工商联原主席、第一副主席和常务副主席。

何维代表各民主党派中央、全国工商联和无党派人士致辞。

他表示,2025年,以习近平同志为核心的中共中央团结带领全党全国各族人民在风浪急中砥砺前行,在攻坚克难中铸就辉煌,圆满完成“十四五”目标任务,推动党和国家事业取得新的重大成就。新的一年,各民主党派、工商联和无党派人士要更加紧密团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,聚焦“十五

五”规划制定实施,积极建言资政,努力为开创中国式现代化建设新局面作贡献。

在听取何维致辞后,习近平发表重要讲话。他强调,2025年是很不平凡的一年。面对国内外形势深刻复杂变化,中共中央团结带领全党全国各族人民迎难而上、奋力拼搏,顺利完成经济社会发展主要目标任务。召开中共二十届四中全会,擘画“十五

五”发展蓝图。隆重纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,设立台湾光复纪念日,庆祝西藏自治区成立60周年、新疆维吾尔自治区成立70周年。

下转第三版

习近平春节前夕慰问部队

向全体人民解放军指战员武警部队官兵 军队文职人员预备役人员和民兵致以新春祝福



2月10日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在北京八一大楼以视频方式检查全军战备值班和执行任务情况,亲切慰问有关部队。左图是习近平向官兵挥手致意。上图是陆军某旅2营、海军安徽舰、空军航空兵某旅、火箭军某旅、军事航天部队某部、网络空间部队某部、信息支援部队某中心、联勤保障部队某仓库、武警部队某支队向习主席报告情况。

新华社记者 李刚 摄

新华社北京2月11日电 (记者 梅常伟) 新春佳节即将来临之际,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日在北京八一大楼以视频方式检查全军战备值班和执行任务情况,亲切慰问有关部队,代表党中央和中央军委,向全体人民解放军指战员、武警部队官兵、军队文职人员、预备役人员和民兵致以诚挚问候和新春祝福。

下午4时许,习近平来到八一大楼,同来自各军兵种和武警部队的9个单位视频通话。陆军某旅2营、海军安徽舰、空军航空兵某旅、火箭军某旅、军事航天部队某部、网络空间部队某部、信息支援部队某中心、联勤保障部队某仓库、武警部队某支队,依次向习主席报告战备值班和执行任务情况。习近平认真听取汇报,同他们亲切交流。看到官兵精神饱满、士气

高昂,在各自岗位上扎实练兵备战,习近平给予充分肯定,勉励大家狠抓实战化练兵,用好手中武器装备,提高部队战斗力建设和运用水平。

习近平指出,过去的一年很不寻常、很不平凡。人民军队深入推进行政整训,有效应对各种风险挑战,在反腐败斗争中经受革命性锻造。全军广大官兵特别是基层官兵坚定听党话、跟党走,忠诚履职尽

责,聚力攻坚克难,圆满完成各项任务,是完全过得硬、信得过的。

习近平强调,再过几天就是马年春节了,过节不忘战备是我军光荣传统。全军部队要加强战备值班,保持规定戒备状态,及时有效处置各种可能的突发情况,守护好祖国安宁和人民幸福。同时,要注意搞好工作统筹,把节日期间生活安排好。张升民等参加活动。

●记者 常一鸣 陈永来 许扬
胡艳辉 黄健

本报讯 2月11日下午,红河哈尼族彝族自治州第十三届人民代表大会第六次会议圆满完成各项议程,在蒙自胜利闭幕。

大会第四次全体会议应到代表420名,实到396名,符合法定人数。

担任本次会议的执行主席是:赵瑞君、应亥宗、姬兴江、晋洪江、

州十三届人大六次会议在蒙自闭幕

赵瑞君罗萍晋洪江等在主席台就座 姬兴江作闭幕讲话

朱毅、余明权、陈代波、李光林、杨春、陈永刚、陈德安、林国才、罗翠、赵波、姜云、金江、罗杰、余玉龙、于洋、罗自芳、余建军。

罗萍等在主席台就座。

大会主席团常务主席、第四次全体会议执行主席姬兴江主持会议。

会议表决通过了红河州第十三届人民代表大会第六次会议关于政府工作报告的决议、红河州第十三届人民代表大会第六次会议关于人大常委会工作报告的决议、红

河州第十三届人民代表大会第六次会议关于法院工作报告的决议、红河州第十三届人民代表大会第六次会议关于2025年国民经济和社会发展计划执行情况与2026年国民经济和社会发展计划的决议、红河州第十三届人民代表大会第六次会议关于2025年地方财政预算执行情况和2026年地方财政预算的决议。

会议表决通过了红河州第十三届人民代表大会第六次会议关于人大常委会工作报告的决议、红

河州第十三届人民代表大会第六次会议关于法院工作报告的决议、红河州第十三届人民代表大会第六次会议关于2025年国民经济和社会发展计划执行情况与2026年国民经济和社会发展计划的决议、《红河哈尼族彝族自治州人民代表大会议事规则(修订)》、《关于废止〈云南省红河哈尼族彝族自治州水资源管理条例〉的决定》。

姬兴江在闭幕会上讲话。他

说,这次大会,各位代表依法履职尽责,积极建言献策,展现了饱满的政治热情、昂扬的精神风貌和强

烈的使命担当。会议严谨高效、风清气正,是一次民主、团结、求实、奋进的大会。

姬兴江指出,今年是“十五

五”开局之年,开局关乎全局,要把思想和行动统一到州委九届十次全会、州委经济工作会议精神上来,统一到这次大会确定的目标任务上来,坚定信心、鼓足干劲,在推进中国式现代化红河实践中彰显人大担当、作出人大贡献。

姬兴江强调,奋进“十五

五”开局之年,进入了基本实现社会主义现代化夯实基础、全面发力的关键期。顺利实现“十五

五”规划确定的各项目标,需要全州各族人民、各界人士齐心协力、团结奋进、形成合力。全州各级政协组织和广大政协委员要发扬优良传统,牢记政协责任,坚持把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,深入做

好强信心、聚民心、暖人心、筑

下转第四版

●记者 初政艳 黄传龙 许扬
胡艳辉 黄健

本报讯 2月11日上午,中国政治协商会议红河哈尼族彝族自治州第十三届委员会第五次会议圆满完成各项议程,在蒙自胜利闭幕。

中共红河州委书记赵瑞君,州委副书记、州长罗萍,州人大常委会党组书记、主任候选人姬兴江等在主席台前排就座。

州政协十三届五次会议在蒙自闭幕

赵瑞君罗萍姬兴江等在主席台前排就座 晋洪江作闭幕讲话 黄德亮主持

会议通过州政协十三届五次会议政治决议等

本次大会执行主席晋洪江、黄德亮、张艳梅、李满、庄斌、孔劲松、赵钊、严磊、杨光云、张茹权、段立青在主席台就座。州政协党组书记、主席晋洪江作闭幕讲话,州政协副主席黄德亮主持。

本次会议应到委员415名,实到387名,符合规定人数。

会议通过了政协红河州第十三届委员会提案委员会关于十三届五次会议提案审查情况报告,通过了政协红河州第十三

届委员会第五次会议关于常务委员会提案工作情况报告的决议,通过了政协红河州第十三届委员会第五次会议关于常务委员会工作报告的决议,通过了政协红河州第十三届委员会第五次会议政治决议。

晋洪江在讲话中说,在中共红河州委的领导下,经过全体委员和与会同志的共同努力,政协红河州第十三届委员会第五次会议圆满完成了各项议程。会

议期间,州委书记赵瑞君、州长罗萍等州领导出席四次全体会议,参加界别联组协商会,同委员们深入讨论交流、共商发展大计。全体委员围绕“十五”规划确定的各项目标,需要全州各族人民、各界人士齐心协力、团结奋进、形成合力。全州各级政协组织和广大政协委员要发扬优良传统,牢记政协责任,坚持把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,深入做

好强信心、聚民心、暖人心、筑

心工作,为实现“十五”良好开局、奋力开创红河高质量发展新局面广泛凝聚共识。要旗帜鲜明讲政治,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的二十大和二十届历次全会精神,深化落实习近平总书记考察云南重要讲话精神,坚持好、完善好、运行好人民代表大会制度,一步一步把“十五”规划宏伟蓝图变成美好现实,切实把坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”落实到行动上,体现在成效中。

下转第四版

践行全过程人民民主,凝聚广大群众智慧和力量!
为在中国式现代化进程中开创红河发展新局面贡献政协智慧和力量!